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1° TEZT
Adaokwv: lewoylog KepaAiaxkog
Atagkela: 30 Aemta
Ocual
AtvovTal Ta aTopka BAQN TwV ATOUWV:

H: 1, C: 12, N: 14, O: 16, Na: 23,5: 32, Cl: 35,5, K: 39, Ca: 40,/Cu: 63,5, Ag: 108

Na vrtoAoytotovv ta poglaxd Baen twv ovotwv: M, 263516= s M, =108 +35,3=
A

b
o) H2O ) CHs y) NH: &) NaCl g) CaCOs o) H2S0s ¢) CuO n) KC1 6) AgCl
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®cua 2
Na xaQaKTnQloeTe TIg EMOUEVES TOOTAROELS WG TwaTéG(L) 1) AavBaouéveg(A)
o) Le 5 mol H20 mepiéxovrai 10mol atéuwv vdgoydvou

B) e 2 mol NHs rtepiéxetat (oog aglBpog uoglwv ue autwv mov megléxovat
oe 2 mol NC

¥) Ze 4 mol H2COs megiéxovrar cuvoAwea 12 atoua o&uydvou
0) 1 mol poplwv Hz éxet nala 2g

€) 1 mol pogiwv SOz anoteAsitat guvoAwa and 3Na droua
at) 1 mol NHs regiéxet 3Na atoua H

0) 1 mol Hz2 megiéxet 2 atoua vdooydvou

n) 1 mol pootwv Oz éxet pala 32g

Oépa 3

[1ooa yoaupagia Nz kai méoa mol Hz amcutotvrar yia tnv magaoxeur 224L
NHa rtov petor)Onkav oe STP;

- Oéua d

AwBétovpe 10 mol Na kat 6 mol Cl ta omola avtidgotv oxnuatiloviac

Nall. [Méoa mol NaCl 8a oxnuatiotovv; ITéoa yoapudoux aAatiod
ntatgvovpe; ITowo otowxelo eival oe meglooela kat moéoca mol meplooevouy;
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